

ERRATUM

DICKER, S. E. (1957). *J. Physiol.* **139**, 108–122
p. 122. Reference: Zak, G. A., Brun, C. & Smith, H. W.
for Amer. J. Physiol. read *J. clin. Invest.* **33**, 1064–1074